

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. május 31-én 16 óra 30 perckor tartott rendkívüli, nyílt ülésén.

**Az ülés helye:** Kenderes Városi Önkormányzat tanácskozó terme.

**Jelen vannak:** Barabásné Forgács Edit polgármester, Balogh Károly Józsefné, Kerekes Zsolt önkormányzati képviselők, Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármester.

**Bejelentéssel távol:** Bordás József, Kissné Körmös Piroska, Veresné Nagy Margit önkormányzati képviselők.

**Bejelentés nélkül távol:** —

*Barabásné Forgács Edit polgármester* tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a 2024. május 31-i ülés a napirendi pont fontossága és sürgőssége miatt telefonon került összehívásra. Megállapította, hogy a 7 fős testületből 4 fő van jelen, 3 fő bejelentéssel van távol, az ülés határozatképes. Javasolta, hogy a fogászati alapellátás és az iskolafogászat biztosításáról szóló előterjesztést tárgyalja meg a képviselő-testület. Kérte, hogy akinek a napirendi ponttal kapcsolatban kérdése, javaslata van, tegye meg.

Más javaslat nem volt.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 fő egyhangú igen szavazatával az alábbi határozatot hozta:

**Kenderes Városi Önkormányzat 80/2024.(V.31.) Kt. számú h a t á r o z a t a**  
**Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. május 31-i rendkívüli, nyílt ülése napirendjének elfogadásáról**

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az polgármester napirendi pontra tett javaslatát az alábbiak szerint elfogadta.

- 1./ Előterjesztés a fogászati alapellátás és az iskolafogászat biztosításáról  
Előadó: Barabásné Forgács Edit polgármester

Erről: 1./ Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testületének tagjai, Helyben értesülnek.

### 1. napirendi pont megtárgyalása

#### Előterjesztés a fogászati alapellátás és az iskolafogászat biztosításáról

*Barabásné Forgács Edit polgármester* tájékoztatásul elmondta, hogy Kenderesen a fogorvosi alapellátást és az iskolafogászati ellátást Dr. Ila Erzsébet fogorvos 2024. május 8. napján történt haláláig az ILADENT Bt. látta el. Doktornő halálát követően lánya, Czompó Erzsébet, az ILADENT Bt. törvényes képviselője, a Bt. kültagja a 2024. május 29. napján érkezett

levelében tájékoztatta, hogy édesanyja, Dr. Ila Erzsébet elhalálása miatt az Önkormányzattal a feladatellátási szerződést szeretné megszüntetni a Bt. keretein belül 2024. június 1. napjától. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja az önkormányzat kötelező feladataként rögzíti az egészségügyi alapellátást, melybe a fogorvosi alapellátás is beletartozik. A fogorvosi alapellátás biztosításához jelenleg az önkormányzat sem személyi, sem tárgyi feltételekkel nem rendelkezik. Az elmúlt időszak egyeztetései alapján az önkormányzat venné át a szolgáltatás biztosítását a működési engedély kiadását követően a Kenderes, Szent István út 62. szám alatti fogorvosi rendelő és a szükséges orvosi eszközök bérlete útján. Ehhez a képviselő-testületnek döntést szükséges hoznia arról, hogy az eszközökre és az ingatlanra Dr. Ila Erzsébet tulajdonos lányával, Czompó Erzsébettel elő-bérleti szerződést köt. A tevékenységre felelősségbiztosítással szükséges rendelkezniük. A személyi feltételek biztosítása érdekében egyeztetés folytatott Dr. Nagy Leventével, aki a Nagy-Fog-Ász Bt. keretein belül vállalná a tevékenység ellátását, illetve az iskolafogászati ellátást, valamint Dr. Taleblou Mohammad szintén vállalná a helyettesítést.

### **H o z z á s z ó l á s**

**Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármester** érdeklődött, hogy a fogászati eszközök is belekerülnek-e a hagyatékba.

**Koncz Éva jegyző** a kérdésre válaszolva elmondta, hogy az épület Dr. Ila Erzsébet tulajdonában volt, a fogászati eszközök pedig az ILADENT Bt. tulajdona.

**Barabásné Forgács Edit polgármester** szavazásra bocsátotta a fogászati alapellátás és az iskolafogászat biztosításáról szóló határozati javaslatot.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 fő egyhangú igen szavazatával az alábbi határozatot hozta:

### **Kenderes Városi Önkormányzat 81/2024.(V.31.) Kt. számú h a t á r o z a t a a fogászati alapellátás és az iskolafogászat biztosításáról**

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontjában foglaltak alapján az előterjesztés megtárgyalását követően az alábbi döntést hozta:

1. Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul vette Czompó Erzsébet, az Iladent Bt. törvényes képviselőjének bejelentését, hogy fel kívánja mondani a fennálló szerződést az alapellátás biztosítására.
2. A képviselő-testület úgy határozott, hogy a fogászati és az iskolafogászati ellátást Szolgáltatóként el kívánja látni, ezért a személyi és tárgyi feltételek biztosítását követően működési engedély iránti kérelmet nyújt be az illetékes Népegészségügyi Osztályhoz, továbbá szerződést kíván kötni a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel.
3. A személyi feltételek biztosítása érdekében a képviselő-testület helyettesítési szerződést kíván kötni a Nagy-Fog-Ász Bt.-vel (5340 Kunhegyes, Kossuth Lajos utca 49, adószám: 20669502-1-16), illetve szükség esetén Dr. Taleblou Mohammad-dal.

4. A tárgyi feltételek biztosítása érdekében a képviselő-testület bérleti elő-szerződést köt Czompó Erzsébettel az ingatlan és az ILADENT Bt.-vel a szükséges orvosi eszközök bérletére.
5. A tevékenység ellátása érdekében a képviselő-testület megbízza Barabásné Forgács Edit polgármestert, hogy a szükséges döntéseket és intézkedéseket hozza meg, szerződéseket, megállapodásokat írja alá.

Erről értesül:

- 1./ Barabásné Forgács Edit polgármester
- 2./ Koncz Éva jegyző
- 3./ Czompó Erzsébet
- 4./ Karcagi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály (hivatali kapun)
- 5./ NEAK

**Barabásné Forgács Edit polgármester** a napirendi pont megtárgyalását követően az ülést 16 óra 43 perckor bezárta.

Kmf.

  
Barabásné Forgács Edit  
polgármester



  
Koncz Éva  
jegyző

